

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005218800

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Performance Health GmbH, Binningen, neu Zug

Performance Health GmbH (Performance Health S.à.r.l.) (Performance Health LLC) c/o BK-Services AG Baarerstrasse 8 6300 Zug

Bisher Leimgrubenweg 1 4102 Binningen

Performance Health GmbH, bisher in Binningen, CHE-433.514.124, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 50 vom 13.03.2019, Publ. 1004586631). Statutenänderung: 31.03.2021. Sitz neu: Zug. Domizil neu: c/o BK-Services AG, Baarerstrasse 8, 6300 Zug. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Pereira Mota Afonso, Isabel Maria, portugiesische Staatsangehörige, in Binningen, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Padrutt, Christian Johann, von Arosa, in Küssnacht (SZ), Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11931 vom 11.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 13.03.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug